

Інформація про стан виконання заходів щодо усунення оцінених корупційних ризиків у ДУ «ТМО МВС України по Івано-Франківській області» за I півріччя 2024 року

Функція, процес (підпроцес)	Корупційний ризик	Джерело (а) корупційного ризику	Рівень корупційного ризику	Заходи впливу на корупційний ризик	Терміни (строки) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Відповідальні виконавці	Необхідні ресурси	Індикатори виконання заходів впливу на корупційний ризик
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Надання медичних послуг	Наявність можливого конфлікту інтересів у працівника, який надає медичні послуги, шляхом видачі листків непрацездатності, направлень на госпіталізацію, проведення медичних оглядів, тощо особам, які пов'язані із працівником приватним інтересом, а також у зв'язку із здійсненням за напрямом діяльності контролюно-	Недобросовісність працівника, який приховав інформацію про близьку особу	Високий	Здійснення за напрямом службової діяльності контролюючих функцій в межах установи, де працює особа. При покладанні на працівників вказаних вище обов'язків забезпечити письмове засвідчення повідомлення про відсутність або	При прийнятті на роботу	Уповноважений з антикорупційної діяльності, заступник начальника з медичних питань-лікар, керівники структурних підрозділів	Додаткових ресурсів не потребує	Виконано. Проведено роз'яснювальну роботу. Новоприйнятим працівникам роз'яснюється про неухильне дотримання законодавства щодо усунення виникнення конфлікту інтересів

	наглядних функцій в межах установи, у зв'язку з роботою в ній осіб, які пов'язані із працівником приватним інтересом			наявність конфлікту інтересів. Провести роз'яснювальну роботу щодо заборони вчинення дій та прийняття рішень в умовах реального конфлікту інтересів				
Управління персоналом	Можлива наявність конфлікту інтересів у разі прийняття на роботу в установу близької особи працівника ДУ ТМО	Недоброчесність працівника, якого приймають на роботу, неповідомлення ним інформації про можливий конфлікт інтересів у зв'язку з роботою в ДУ ТМО близької особи	Низький	Письмове повідомлення від особи, яку приймають на роботу, про наявність чи відсутність у неї близьких осіб в ДУ ТМО.	Перед прийняттям на роботу	Старший інспектор з кадрів	Додаткових ресурсів не потребує	Виконано. Проведено відповідний інструктаж інспектору з кадрів та керівникам структурних підрозділів, також новоприйнятими працівникам.
Здійснення публічних закупівель	Можливість завищення очікуваної вартості закупівлі	Дискреційні повноваження щодо розрахунку очікуваної вартості закупівлі. Недоброчес-	Середній	1) Моніторинг цін при здійсненні закупівель, з обов'язковим наданням результатів моніторингу у складі	Перед проведенням закупівлі	Відповідальний, який ініціює закупівлю, уповноважена з публічних закупівель	У межах видатків, передбачених на утримання ДУ	Постійно виконується. Наведені результати моніторингу цін щодо предмета закупівлі в обґрунтуванні

		сність посадових осіб		обґрунтування необхідності внесення закупівлі до Річного плану. 2) Використання Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18 лютого 2020 року № 275	Перед проведенням закупівлі	Відповідальний, який ініціює закупівлю, уповноважена з публічних закупівель	ТМО У межах видатків, передбачених на утримання ДУ ТМО	необхідності внесення закупівлі до Річного плану, яке подано уповноваженій з публічних закупівель, начальнику установи. Формула розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі перевірена уповноваженою з публічних закупівель та відповідає Примірній методиці
Здійснення фінансового контролю	Неподання або несвоєчасне подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про	1. Недобросовісність суб'єктів декларування. 2. Недостатній контроль з боку керівників за своєчасністю подання декларацій та повідомлень підлеглими	Середній	Доведення до суб'єктів декларування інформації щодо порядку та строків подання декларацій та повідомлень. Здійснення постійного контролю за своєчасністю	У строки, встановлені законодавством та дорученнями ДУ ТМО	Уповноважений з антикорупційної діяльності, керівники структурних підрозділів	У межах видатків, передбачених на утримання ДУ ТМО-	Виконано. 07.11.2023 на оперативній нараді при начальникові ДУ «ТМО МВС України по Івано-Франківській області» уповноваженим з

	<p>відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента</p>	<p>працівниками. 3. Недостатній рівень знань суб'єктів декларування щодо вимог фінансового контролю</p>		<p>подання декларацій та повідомлень</p>			<p>антикорупційної діяльності було доведено заступникам начальника та керівникам структурних підрозділів установи вищеописані зміни до Закону. 10.11.2023 уповноваженим з антикорупційної діяльності ознайомлено підпис суб'єктів декларування ДУ уповноваженим з антикорупційної діяльності ТМО МВС України по Івано-Франківській області» із редакцією Закону станом на 12.10.2023 (лист – ознайомлення). 18.01.2024 доведено до відома та ознайомлено підпис суб'єктів декларування ДУ «ТМО МВС України по Івано-Франківській області» з розробленою уповноваженим з антикорупційної діяльності</p>
--	---	---	--	--	--	--	--

								пам'яткою, яка містить вимоги Закону та новели декларування (лист-ознайомлення). Працівники установи – суб'єкти декларування взяли участь у навчанні для нової категорії декларантів 27.02.2024 «Основи електронного декларування» та 14.03.2024 «Електронне декларування: про головне від НАЗК»
--	--	--	--	--	--	--	--	--

								<p>Уповноваженим з антикорупційної діяльності, в межах надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції, рекомендовано працівникам установи суб'єктам декларування пройти оновлений НАЗК онлайн-курс «Декларуйся!» на навчальній платформі Study.NAZK (в період з 14.03.2024 по 18.03.2024 працівники установи пройшли курс навчання та по закінченню отримали сертифікати).</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--

							<p>інформація щодо роз'яснень про декларування поширювалась через створені групи установи в мобільних застосунках Viber та WhatsApp .</p> <p>Протягом деклараційної кампанії уповноваженим з антикорупційної діяльності проводились групові та індивідуальні консультації, а також надавалась методична допомога з питань заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p> <p>На виконання листа УзК МВС України від 21.06.2023 № 11428/18-2023 здійснювався моніторинг подання декларацій суб'єктами декларування за 2021 та 2022 роки (начальником</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

								установи-лікарем - суб'єктом декларування подані щорічні декларації за 2021 та 2022 роки) та відповідно до доручення МВС України від 20.10.2023 №150/18 «Про забезпечення подання працівниками органів і підрозділів системи МВС електронних декларацій за 2021 та 2022 роки» за результатами моніторингу поінформовано УЗК МВС України за встановленою формою.
--	--	--	--	--	--	--	--	---

								<p>щотижнево здійснювався моніторинг подання декларацій працівниками установи - до 29.03.2024 року. Станом на 31.03.2024 року всі працівники установи-суб'єктів декларування ДУ «ТМО МВС України по Івано-Франківській області» подали декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та відповідно до доручення МВС України від 08.02.2024 №18/01/18 «Про забезпечення подання працівниками органів і підрозділів системи МВС електронних декларацій за 2023 рік» за результатами моніторингу поінформовано УЗК МВС України за встановленою формою</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--

								<p>За результатами перевірки фактів подання декларацій шляхом пошуку та перегляду інформації в публічній частині Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на офіційному вебсайті НАЗК, фактів неподання чи несвоєчасного подання декларацій працівниками ДУ «ТМО МВС України по Івано-Франківській області» - суб'єктами декларування не виявлено.</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--

Голова робочої групи з оцінювання корупційних ризиків

Ростислав БОРТНИК